
Problemă 

Două camere de dimensiuni 4 m × 5 m × 2,6 m şi 3 m × 4 m × 

2,6 m urmează să fie tapetate. Suprafaţa uşilor şi ferestrelor 

constituie 10% din suprafaţa totală a pereţilor. Câte rulouri de 

tapete se vor cumpăra, dacă dimensiunea foii din rulou este de 

0,5 m × 10 m? 
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Rezolvare: 

 

At=A₁ +A₂  

A₁ =2(4×2,6+5×2,6)=46,8 m² 

A₂ =2(3×2,6+4×2,6)=36,4 m² 

At=46,8+36,4=83,2 m² 

83,2 m²--------100% 

        X   --------90% 

X = 
83,2 m²×90%

100%
= 74,88 m² 

Af=0,5 × 10 =5 m² 

N=
74,88m²

5m²
= 14,97 ≈ 15 𝑟𝑢𝑙𝑜𝑢𝑟𝑖 

 


